

# 高三男生从教学楼二楼坠下,摔成“失忆” 孩子坠楼前发生了什么

“孩子最近学习进步很快,没想到在学校伤成这样。要说儿子是自己从教室里跳下来的,按照孩子的性格,不大可能。”昨天下午,望着躺在重症监护病房的儿子,母亲纪女士眉头紧锁。纪女士18岁的儿子小戴在太平门附近一中学上高三,4天前的中午,小戴从教学楼二楼教室窗户坠下,摔成重伤,目前仍在医院治疗。



小戴在重症监护室接受救治 快报记者 孙玉春 摄

往回赶!”小戴的父亲说,儿子的头脑看起来还算清醒,就是记不得当时的经过,而且话特别多,说起来喋喋不休,他们很担心儿子的脑子受了震荡,而如果有后遗症,那是父母想都不敢想的。

“还有一个多月就高考了,医院说了,出院至少得两个月,今年看来是无法高考了!”小戴父亲说,可是明年高考方案就要调整了,“这一旦耽误下去,可怎么得了啊!”

### 事发前孩子很正常

小戴母亲说,在上周四也就是出事前一天,儿子的情绪看起来一切正常,“当晚我炸了鸡腿,他一个人就吃了三个,还吃了一个大菠萝!晚上复习功课到夜里12点才睡觉。”

她说,儿子的身体很好,身高一米八八,体重九十多公斤,儿子特别喜欢打球,“小孩以前是比较贪玩,但现在临近高考了,他自己也知道努力了。”纪女士称,小戴成绩排名一直在中等,“前不久,我说他总是在中等,他还说让我放心,该冲时他一定能冲上去的。”据戴先生介绍,不久前,外语口语考试,小戴是班上唯一一个满分的,历史也考了90多分,进步不小。

是否是因为谈恋爱遇到挫折引发“跳楼”,小戴的父母也认为不大可能。“他恋爱的事,我们知道,现在高三学生恋爱普遍存在,毕竟处于青春期,我们也没有过多干涉,只要不影响学习就行。”据母亲称,当天晚上,儿子跟女孩还通过电话,没有发现什么不对劲的。“哪知第二天中午在学校教室里就出事了。”

### 家长希望尽快弄清真相

对孩子坠楼一事,小戴的父亲表达了三点想法,第

一是希望学校积极配合孩子的抢救治疗工作。“在孩子抢救方面,目前已花去5万多,学校还算配合,垫付了2万,我们自己出了3万。”

戴先生的第二点想法是,希望学校尽快就孩子坠楼一事,有个书面的调查结果给他。“我们希望学校尽快让我们接触事发时班上的学生,我们双方好了解具体情况。”

小戴是走读生,中午在学校吃中饭。戴先生称,前不久,学校在开家长会时,校领导也说了,午饭后,学生在教室自习,老师会随堂辅导的。“据我们了解,事发当时,教室并没有老师,是学生发现后报警的。”

戴先生说,目前他们还在等待学校进一步的说法,“学生是在校园内出事的,无论如何,学校都应该承担责任。”

### 有同学称是打闹所致

昨天下午,记者赶到事发中学,希望了解事发时的情况,值班人员见到记者显得很紧张,不停地打电话联系。但是当记者提出采访时,门卫联系一下之后称学校书记外出了,其他校领导出去招生了,没法采访。

在学校门口,记者观察了一下,高三年级教学楼就在校门口,如果从二楼的教室窗户坠楼,肯定落在水泥地上。从二楼窗户到地面高度大约在3米,一楼是架空的停车位。“这个高度,学生怎么会摔成重伤?”记者向门卫询问,但是对方说不清楚。

随后记者在门口拦住了一个放学的高一学生,他称,出事的高三学生是在打闹过程中掉下去的,“几个学生在窗户附近玩的,闹着闹着不知怎么把人搞下去了!”但是这一说法也未得到警方证实。目前警方正在调查此事。

快报记者 李绍富 孙玉春

## 抓住“小偷”,一问立马傻眼 原是捕猫人躲“猫猫”

快报讯(见习记者 王竟)“这人东躲西藏,鬼鬼祟祟,肯定是个小偷!”昨天夜里,南京市秦虹小区附近,一名可疑男子被居民当小偷抓住。随后才知道,该男子躲躲藏藏不是躲人,而是在躲猫。

昨天夜里12点左右,居民李先生和儿子吃完夜宵回家,发现一中年男子在56栋居民楼附近来回转悠,眼睛不时地四下扫视,行踪诡异。“该不会是偷东西吧?”李先生和儿子不动声色,悄悄地潜伏在附近,观察着该男子的一举一动。

“他一会躲进楼道里,一会又蹑手蹑脚地溜出来,蹲在小区花坛里‘扒拉’一番,接着又钻进楼道不见了踪影。”李先生说,看起来该男子像是在寻找时机作案。“干什么的!”当男子再次从楼道里钻出来时,李先生和儿子冲上前,一把将该男子抓住。

“他说他来小区找人,问他找谁,他又说不出人名、住址,说话支支吾吾,一看就是在撒谎。”李先生立刻报警,民警赶到后,经过再三盘问,该男子终于说出了真相。

原来,该男子见春天夜间野猫出动频繁,于是想出来一个赚钱的办法:抓野猫到市场上卖。“我见小区里天天有野猫叫,所以晚上就出来打算抓几只卖钱。”说着,该男子带着民警从小区花坛里找出一只铁笼,里面还放着一盘肉等食物。该男子解释说,这就是他抓野猫的工具,一旦野猫钻进笼子吃食,笼子门就会自动关闭。该男子称,由于野猫听觉灵敏,他在小区内躲躲藏藏是为了不让野猫发现。

经过一番解释,李先生表示原来是一场误会,但民警随后却对该男子进行了批评教育。(钱先生爆料奖80元)

## 轿车撞飞骑车女后想跑 路人火了,揪出司机就打



路人站在轿车上发泄怒火 见习记者 陈泓江 摄

快报讯(见习记者 陈泓江)“混账东西,撞了人还想跑?我不踩扁了你!”前晚10点10分左右,在中山南路钓鱼台站南侧的红绿灯口,一轿车把骑车女子撞飞后想逃逸。愤怒的路人将车拦下,打了驾驶员一顿,还有路人站在轿车车顶蹦跳,发泄愤怒。

“你这人太缺德!快把伤者送医院抢救。”10点14分,记者闻讯赶到现场时,轿车司机在众人的指责声中,把一位头部血流不止的中年妇女抱上出租车,赶往附近医院。记者看到闯祸轿车是一辆银灰色的别克轿车,车牌号为“湘B83306”,挡风玻璃开裂破碎,有明显的撞击点。受伤中年妇女的两只皮鞋,遗留在轿车西边的地上。一辆女士自行车已撞得弯曲变形,车篮滚在自行车四五米处。

目击者曾先生说,当时他正好经过这里,突然,一阵刺耳的刹车声,一辆由南向北行驶的轿车闯红灯,猛然撞上一骑自行车过路的中年妇女,“咚”的一声,中年妇女被撞飞了2米多高,随后摔落在地,又滚了几圈。轿车撞飞人后,驾驶员并没有及时下车救治伤者,却掉转头,向回疾

驶,这下可惹怒了路人。

“我看到轿车肇事想跑,气得要命!”曾先生说,他一边骂驾驶员,一边飞快地跑上前拦车,驾驶员竟没有停车的意思,还向后倒车,让他更来火。

“幸亏有一位小伙子上前拦住了车,不然车就跑了。”路人张女士说,不过,小伙子脾气很厉害,叫驾驶员停车,驾驶员不停,他愤怒地拉开车门,拽出驾驶员质问:“想跑?你有人性没有?”然后拳脚相加,打得驾驶员抱头求饶。驾驶员被打后,在路人的一片指责声中,才拦了一辆出租车,将受伤较重昏迷的中年妇女抱上车,送去医院。

“我叫你跑!我叫你跑!”忽然,围观群众诧异地发现,曾先生爬到肇事轿车上,怒气未消地先站在车头跺脚,然后一边说着一边在车顶上蹦跳不已。“砸了它!”还有的路人情绪激动,扬言要砸车。

最后,在交警的劝说下,曾先生方才跳下车。



### 高三男生坠楼后“失忆”

4月20日中午,玄武区太平门附近一中学的学生吃过中饭后,大部分都在教室自习。突然高三(5)班一姓戴的男同学从位于二楼的教室坠下,当场躺在血泊中,动弹不得。民警和120急救人员赶到后,迅速将小戴送到南京军区总医院救治。

经诊断,小戴的腿部和躯干没有受伤,头部伤势很严重。昨天下午,记者在军区总院住院部神经外科重症监护病房见到了小戴。他的头部裹着厚厚的纱布。两眼肿得像用墨汁画过。左手手臂也绑着夹板。

见有人探望他,小戴挥动着那只受伤的左手,使劲要抓住记者,“你是什么人?叫什么名字?我怎么来到医院了,我是不是被车撞了?”当记

者告诉他他是坠楼的,他又问:“我是从几楼掉下来的?发生了什么?”然后他痛苦地摇摇头,“我什么也不记得了。”

据了解,目前小戴的头盖骨右前侧粉碎性骨折,一些碎骨片掉到颅内,另外头骨还有一条长裂痕,加之颅内出血,医院紧急为小戴实施了开颅手术。医院医生介绍说,“头部粉碎性骨折,左手腕也粉碎性骨折,虽然实施了手术,但目前仍未脱离生命危险。”

### 家长担心孩子前途

小戴的父亲站在外面眉头紧锁,脸上的肌肉不停地跳动,手也不时伸进眼镜后面揉眼睛。对于记者的采访,小戴父母没有回避。

小戴的父亲是在铁路部门工作的,“事发当时我正在安徽,得知消息当即就开车

## 应征“借种生子”被逐出家门

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)只要能让对方怀孕,就能得到50万元酬劳,这种“好事”到哪去找?外表高大威猛,内心好逸恶劳的冯某动了心,然而行动尚未实施即已败露,怒不可遏的妻子将其撵出家门。

溧水县永阳镇的冯某,年轻、高大、英俊,在很多人眼中,都算是个不折不扣的帅哥。可败絮其中的是,冯某不但毫无一技之长,而且好赌、讲做派、爱虚荣,抽烟喝酒全是高档。而下岗在家的现实常令生活铺张的他捉襟见肘。

而近日一份故事报上的广告,却令山穷水复疑无路的他,看到了柳暗花明:一南方富婆,多年无子,急聘美男,如能遂了怀孕夙愿,50万元便唾手可得,哪怕只是通过了“面试”,也能得5万“奖金”。

“只是个小孩而已,我个大男人,也谈不上什么损失,50万哪!”想象得钱后的富人生活,冯某心里乐开了花。

可这事要让妻子知道,肯定砸锅!于是冯某瞒着妻子向亲朋好友们借了1万元路费。万事俱备,南下的行程

在即,“很快就能过上富人的生活啦!”冯某心里美滋滋。可他又想起了自己的一个好哥们儿,好哥们李某相貌也不赖,却也和冯某一样下岗在家,“有福同享,路上也好有个伴!”冯某想着,就又给南方的富婆打去电话,询问多一个人行不行,“好啊,只要有人来,我们就要,我们这边有钱女人很多。”一个娇滴滴的声音回答。

冯某放下了心,将事情告诉了李某,李某欣然同意。

前天,李某回家收拾行李时被妻子发现,再三追问之

下,李某只好对妻子从实招来。妻子一听勃然大怒:“你怎么一点脸皮都不要?!”很快,盛怒的李妻又将事情通报给冯妻。

冯妻怎么也没想到竟有如此荒唐龌龊的事,回家后指着冯某,破口大骂:“你这个不要脸的东西,这种事情亏你也能想到?!你不要脸我就把你毁容,看你怎么去‘面试’!”冯妻边骂边将冯某的脸抓了个稀巴烂,“砰”的一声,家门紧闭,被赶出家门冯某失魂落魄,几天的美梦,一枕黄粱。(王先生爆料奖90元)

## 巴西蜂胶液大赠送!

蜂之德 ISO 9001:2000, HACCP 国际认证企业 | 中美合资 | 陕西东方保健食品有限公司

**引领全球高品质蜂胶液的前沿产品! 世界领先技术!**

凭此广告购买可领取超值赠品。蜂胶液:(60毫升大瓶装) 蜂胶酒:(480毫升大瓶装)

- 购金牌蜂胶液1瓶, 送:(1320元金牌蜂胶液1瓶+390元蜂胶酒X3瓶)=2490元赠品
- 购银牌蜂胶液1瓶, 送:(960元银牌蜂胶液1瓶+390元蜂胶酒X2瓶)=1740元赠品
- 购铜牌蜂胶液1瓶, 送:(550元铜牌蜂胶液1瓶+390元蜂胶酒1瓶)=940元赠品

www.蜂胶液中国 欢迎加盟连锁专卖店 www.蜂胶液中国

专卖店: 南京中央路52号A3(中央路小学旁) 电话: 025—85513888 聘: 专卖店营业员5名

## 助听器 5折大优惠

为庆祝五一,瑞昕听力中心 4月24—5月8日期间,丹麦、瑞士、德国、美国助听器全场5折起售,丹麦电脑编程全数字助听器仅900元

- ◎全数字双通道,隐形:1350元
- ◎丹麦原装进口,人工智能追踪锁定语音,高清晰、智能降噪、隐形:4290元

10年资深听力专家现场验配 30天内不满意无条件退换货

025-83205479,51912424 中央路321号-15 坐车到公交总公司站下(西岗站)向北30米即到

## 南京苏逸实业(集团)有限公司 迁址公告

尊敬的客户:

根据业务发展需要,南京苏逸实业(集团)有限公司自2007年4月25日起办公地址迁至和燕路2号,联系电话:84223338

感谢广大客户长期以来对本公司的信任,本公司将竭诚为您提供更加周到、便捷、真诚的服务。

特此公告

二〇〇七年四月二十四日